

30款新车获批 发改委公布新车榜单

奇瑞混动车、上海大众朗逸赫然在目

大部制改革告一段落后,发改委对新车的审批权力将很有可能由工业与信息化部接棒,因此,3月26日出炉的发改委第162批新车公告成为了业界关注的焦点。此次,发改委工业司的162号文是否将成为绝唱,还要留待新成立的工业与信息化部挂牌后才见分晓,但从此次的公告看,自主品牌与合资企业的角力仍在暗战升级中。

奇瑞混动车终上“最后”目录

此次,在发改委目录上分别有奇瑞汽车有

限公司SQR7130和SQR7130/SQR7190两款轿车,而混合动力SQR7130是区别于SQR7130轿车单独存在的,据奇瑞方面透露,其中混合动力SQR7130排量为1.3L,属于小排量混合动力小型车,这是去年10月发改委公布《新能源汽车生产准入管理规则》后,国内自主品牌企业在量产车方面的首次回应。

30款新车获批

在奇瑞混合动力车型获得“准生证”同

时,北京奔驰、名爵、雪佛兰、别克、北京现代、江淮、力帆等也都有车型登上公告。粗略统计,此次共有30多款新车获批。这些都是年内上市的新车,一些全新车型还将在北京车展亮相。业内人士认为,在北京车展前,主管部门及时公布目录,对于2008年度各厂家的新车投放和生产无异于“及时雨”,多数企业首先解决了后顾之忧。

在第162批目录中,中级车市场上海大众

的举动也引人关注,SVW7167/SVW7207分别搭配了1.6L和2.0L排量的发动机,而上海大众恰好于目录公布前一周宣布了其A级车的“朗逸”的定名,在自主设计的“哪吒”疑云散去后,上海大众最终用一款基于大众PQ35平台的产品否定了业界的各种猜测。业内人士普遍认为,这款A级车的量产是上海大众应对斯柯达明锐车型单薄以及帕萨特B5车型老化问题的一剂“强心针”。

陈娟 整理

福特蒙迪欧——致胜郑州巡展精彩上演



由长安福特举办的福特蒙迪欧-致胜“智取巅峰”巡展活动在郑州市精彩上演,并获得了圆满成功。

据长安福特相关人员表示,“本次巡展活动是为了让更多的消费者更好地体验蒙迪欧-致胜的优良品质,将其动感设计及精准驾驭更好地展示给广大消费者,更为重要的是,通过活动深入传递蒙迪欧-致胜‘机智,成就你的高度’的品牌内涵。”

本次活动包括路演和试驾两部分,活动现场,动感十足的舞蹈和精彩的互动环节,吸引了不少市民驻足观看。全新蒙迪欧-致胜在充满高科技感的车辆展示区,车身线条充满着一种即发的力量感,将福特最新的“动感设计”理念体现得淋漓尽致

此外,展示区还设有蒙迪欧-致胜所获得的近50项媒体大奖的集中展示,不时引来消费者的啧啧赞叹。

路演活动中,专业车手带来精彩绝伦的专业驾驶表演,赢得阵阵掌声。随后,通过招募而来的100名试驾人员接受了专业的驾驶培训,并通过绕桩、刹车并线等项目亲身体验了福特蒙迪欧-致胜的良好驾驭性能。

此次城市巡展活动同时也标志着蒙迪欧-致胜城市体验的全面开始,从即日起,在长安福特郑州授权经销商店——天道、西城天道、裕华4S店的试乘试驾活动,也将持续开展。

郭思贝

车市综述

裕华铃木举行植树试驾节

3月30日,在众多车主和意向车迷以及省会20余家媒体的热情参与下,裕华铃木第二届植树游园试驾节圆满举行。

据裕华铃木总经理刘玉介绍,本届“植树游园试驾节”,既是裕华铃木08“收获金春”系列车市活动的重要组成部分,

也是对长安铃木确立的2008“赢取市场获胜年”的一次具体体现。通过这些有针对性的车市活动,对长安铃木车主及潜在客户进行不间断的品牌亲和力展示,为进一步提高长安铃木整车系的销售奠定坚实的基础。

陈浩

Yaris 雅力士价格预计为 9.5 万~13.5 万

2008年可以说是中国的小型车之年,丰田Yaris雅力士、新飞度、雨燕、福特Verve、马自达2等车型纷纷登台亮相,其中被称为丰田全球三大战略车型之一的Yaris雅力士最引人注目。这款在全球销量已超过300万辆的小型车在动力性能、安全性能上皆有出色表现,虽然具体上市时间目前尚未敲定,但已经成为市场焦点,多种定价猜测版本也在坊间流传。

按照丰田品质优先以及价格“一步到位”的一贯做法,专家预测其价格将会比同类型小型车略高,甚至可能跟COROLLA卡罗拉的低端版有重叠,定价区间约在12.5万~13.5万之间。另外考虑到市场占有率问题,1.3L版必然会偏向以强大的价格竞争作为卖点,估计会参考一些国产小型车的价格,定价区间可能在9.5万左右。

宗周

一汽丰田、东风悦达起亚“助跑”郑开马拉松

3月30日,在2008郑开马拉松比赛中,由郑州世纪丰田提供的新威驰以及由东风悦达起亚河南广发4S专营店提供的10辆狮跑、东风“组委会用车”格外醒目。据郑州世纪丰田相关负责人介绍,提供新威驰赞助“郑开马拉松比赛”,是该公司事件营销的延续(2004年赞助香港明星足球队与中国女足在郑州的女足世界杯送行赛,2005年赞助张学友《雪狼湖》世界巡演郑州站演出),更是体育营销的尝试。

河南广发总经理张春峰也表示,提供狮跑、东风赞助“郑开国际马拉松比赛”,是东风悦达起亚汽车“激情超越梦想”品牌内涵的延伸,2008年东风悦达起亚将借助欧洲杯、奥运会的有利契机,形式多样的体育营销活动也将围绕起亚品牌的内涵贯穿全年,而外形时尚、极具动感的狮跑、东风在郑开国际马拉松大赛现身,将把东风悦达起亚的品牌及产品深深烙印在中原消费者的中心。

卢望春 陈仪

第二届郑州市汽车服务业人才供需见面会成功举办

3月28日,由郑州机动车维修管理处、郑州市机动车维修行业协会、河南省交通职业技术学院、郑州汽修网共同主办的第二届郑州市汽车服务业人才供需见面会,在河南省交通职业技术学院广场顺利举行。

据悉,参加本次招聘的200多家企业,大多为郑州一、二类汽修企业,同时还有汽车配件、汽车销售、汽车物流等多个企业类型参加本次供需见面会,向社会提供岗位近

千个。来自郑州的10多所汽车维修及开设有汽车相关专业的3000多名学校师生和社会人员参加了本次供需见面会。

此外,汽车后市场发展人才、服务与管理高峰论坛也同期展开,论坛指出,从业人员培训、行业合作交流、借用网络手段、维修品牌化建设及管理部门、协会、媒介的引导、服务、管理力度是做好行业发展的主要着手点。

卢望春

“二手车鉴定评估师”、“汽车营销师”职业资格鉴定开始报名

据悉,河南省汽车行业协会职业技能鉴定站2008年度“二手车鉴定评估师”和“汽车营销师”职业资格鉴定的报名工作已经开始。凡从事机动车租赁、拍卖、报废回收、以旧换新、理赔、维修等业务相关从业人员可申报二手车鉴定评估师职业资格。凡从事汽车营

销及营销管理工作或准备从事本职业的人员,可申报汽车营销师职业资格鉴定。

经由省劳动和社会保障厅考核鉴定合格者,颁发全国统一的国家职业资格证书和河南省汽车行业协会颁发的注册登记证。培训时间4月中旬,鉴定时间5月初。

毛嵘作

贺:河南长汽荣膺2007年北京现代全国最佳4S店!

悦动

悦目外观 悦己空间
悦人动力 悦心安全

进享人生

有一条通往成功的道路叫进取。
有一段进取路上的旅程叫享受……
4月9日,河南长汽悦动上市发布会精彩亮相,亲临现场,多重惊喜为您等候!

进享人生 悦动舞春

活动解释权归本公司

- 1、即日起,意向客户来店预约试驾悦动赠送精美礼品(美容礼盒);
- 2、汽车装饰美容产品八折发售,安装DVD导航均送充气大灯。(详情见店内海报)
- 3、4月9日悦动上市新闻发布会三日内在来店维修保养客户均可免费清洗空调进气系统,及赠送机油一个;
- 4、新车发布会当日订车客户均送交车礼包,购车客户送全车太阳膜及享受UB全年免费常规保养工时;
- 5、所有品牌二手车置换悦动送全险;
- 6、周末长江影院送咖啡、看大片、赏新车,并有精美礼品(美容礼盒)相送。

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn 发送短信“郑州北京现代”至50120了解相关信息

北京现代汽车河南长汽特约销售服务店

销售热线:0371-66539222/66539002 24小时服务热线:400-6599-111 地址:郑汴路中博汽车广场 通用网址:河南长汽

“三A”理念:无论何时(Anytime),无论何地(Anywhere),无论何种方式(Anyway),您的感动是我们不懈的追求!

唯有凌云实力方可纵横全局,唯有大将气魄方可成就冠军之丰!五菱汽车携手中国国家举重队,将多年来积累的优势资源与中国国家举重队扎实的体育精神相融合,凭借精湛的造车技术和卓越的品质保证,不断创新突破,为您的事业之路加油助威!

冠军品质 实力之丰

郑州市豫北机电设备有限公司
郑州市高新区科学大道11号(高科四里)
电话:0371-63708500/65231729/65611255
24小时服务热线:0371-63708500

中原西路分公司
11中道与中原西路交叉口向西1公里路南
销售热线:0371-67028248
售后服务:0371-67028415